



9 мая на пл. Свердлова состоялся традиционный парад Победы. Участие приняли организации города, учащиеся школ и техникума. И хотя день был холодный и ветреный, никто не жаловался, все мужественно и стойко прошли испытание погодой. Под торжественный марш состоялся вынос Знамени Победы. Почетное право нести Знамя Победы представлено лучшим студентам группы 21 Эр нашего техникума: Илье Лялину, Дмитрию Думничеву, Михаилу Огорельцову.



9 МАЯ





9 МАЯ





9 МАЯ





После возложения цветов к памятнику воинам-зубччанам, люди по традиции шли к летней танцевальной площадке, где работала точка горячего питания «Полевая кухня», организованная преподавателями и студентами техникума. Казалось бы: ничего особенного- просто каша, но как же она вкусна на открытом воздухе, да еще и в хорошей компании.

**9 МАЯ**





В парке, на летней площадке студенты техникума Алексей Соболев и Дарья Иванова совместно с советником директора по воспитанию Татьяной Владимировной Бронниковой организовали музыкально-танцевальный час «Победная весна».

Дарья и Алексей приглашали всех желающих на Вальс. Танцевальные пары кружились в праздничном вальсе. Этот танец является символом единства поколений, вечной памяти о подвиге советских солдат.

9 МАЯ



